

МОСКОВСКАЯ ПРАВДА

г. МОСКВА

26 АВГ 1976

МОСКОВСКАЯ ПРАВДА



→ Гастролирующий в Москве **Белорусский государственный театр имени Януша Коласа** завязал дружбу со зрителями — трудящимися Пролетарского района столицы. На его спектакле для самых маленьких «Жила-была сыроежка» уже побывали дети рабочих ряда предприятий района. А сегодня группа творческих работников театра — народный артист СССР Ф. Шмаков, народ-

ная артистка ВССР З. Конопелько, заслуженный деятель искусств ВССР С. Казимировский и другие приедут в обеденный перерыв на завод «Динамо». Гости расскажут о театре, поделятся творческими планами, выступят в концертной программе.